
 : التمرين الأول

   Cو      Bو     Aحيث     لاحظ الشكل المقابل,   

 على استقامة واحدة.

 متعامدان,   (𝐃𝐄)    و    (𝐁𝐂)المستقيمان   

 .     Aويتقاطعان في  النقطة    

 أجب بصواب أو خطأ الآن  ,

 
 زاويتان  متكاملتان    .   EÂEو     BÂCالزاويتان      1)

 .    𝐀𝐁هو       (𝐀𝐁)المستقيم    و   𝐀البعد بين النقطة      2)

 زاويتان   متجاورتان  ومتتامتان   .   DÂCو       DÂBالزاويتان     3)

 زاويتان   متجاورتان    .   CÂCو       BÂBالزاويتان      4)

(5                                    34 = 62 

 : التمرين الثاني

23لدينا                   = 8                           ;                       52 = 25 

 :   10للعدد    أكتب في شكل قوة

                   23 × 52 × 24 × 55                   ;                     82 × 253   

                    30 × 103 + 70 × 103                     ;                       100002   

 : التمرين الثالث

 :أحسب   

                              1010                           ;                         130 

                           7 + 3 × 5                           ;                             33   

 : التمرين الرابع

 ,   Aن عليها  نقطة   عي  ثم    4cm  وشعاعها    Oمركزها      ζدائرة    أرسم   -أ     )1

 .    [OA]الموسط العمودي لـــ     ∆ابن       -ب        

 .    Aفي       ζماس للدائرة   الم   ′∆ابن المستقيم       -أ     2)

 ,   علل جوابك   .  ′∆و         ∆ما هي الوضعية النسبية   لــــ         -ب        

 2cmوشعاعها      Oمركزها      ζأرسم دائرة   '      -أ     3)

 علل جوابك  .,    ′∆و    المستقيم         ζما هي الوضعية النسبية   للدائرة     '    -ب        

 علل جوابك  .,    ∆و    المستقيم         ζما هي الوضعية النسبية   للدائرة     '   -ج        

 الأستاذ :ثابت بناسحاق
 : سابعة أساسيالمستوى

في    1فرض مراقبة رقم  
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